

Обґрунтування потреби предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на веб-сайті Харківської обласної державної (військової) адміністрації.

Послуга з розміщення в онлайн-медіа інформаційних матеріалів щодо створення в Харківській області безпечних та комфортних умов для організації роботи закладів науки, освіти, охорони здоров'я, культури і спорту та інших адміністративно-соціальних установ в умовах воєнного стану. Формування у професійних та інших громадських середовищах безбар'єрних системи, що базуються на потребах і можливостях всіх груп населення, забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої права. Зокрема, облаштування та будівництво захисних споруд, закупівлю транспортних засобів, технологічного, медичного, навчального обладнання, облаштування систем автономного електроживлення та електро та теплопостачання, тощо (ДК 021:2015:92400000-5 «Послуги інформаційних агентств»)

Мета надання Послуги:

Здійснення оперативного і всебічного інформування громадян щодо створення в Харківській області безпечних та комфортних умов для організації роботи закладів науки, освіти, охорони здоров'я, культури і спорту та інших адміністративно-соціальних установ в умовах воєнного стану. Формування у професійних та інших громадських середовищах безбар'єрних системи, що базуються на потребах і можливостях всіх груп населення, забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої права. Зокрема, облаштування та будівництво захисних споруд, закупівлю транспортних засобів, технологічного, медичного, навчального обладнання, облаштування систем автономного електроживлення та електро та теплопостачання тощо, шляхом розміщення на онлайн-медіа тематичних інформаційних матеріалів, у тому числі з офіційного веб-сайту та публічних сторінок у соціальних мережах Харківської обласної військової адміністрації та керівництва Харківської обласної військової адміністрації.

Нормативно правові підстави:

- Програма розвитку інформаційного простору Харківської області на 2021–2025 роки (зі змінами) , затверджена рішенням обласної ради від 11 березня 2021 року № 75-VIII підпункт 1.4. «Створення, розміщення та сприяння розповсюдженню інформаційного контенту про діяльність органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на медіа платформах, проведення інформаційно-просвітницьких заходів. Аналіз висвітлення пріоритетних питань державної політика».

Процедура закупівлі: Послуги з розміщення в онлайн-медіа інформаційних матеріалів щодо створення в Харківській області безпечних та комфортних умов для організації роботи закладів науки, освіти, охорони здоров'я, культури і спорту та інших адміністративно-соціальних установ в умовах воєнного стану. Формування у професійних та інших громадських середовищах безбар'єрних системи, що базуються на потребах і можливостях всіх груп населення, забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої права. Зокрема, облаштування та будівництво захисних споруд, закупівлю транспортних засобів, технологічного, медичного, навчального обладнання, облаштування систем автономного електроживлення та електро та теплопостачання, тощо (ДК 021:2015:92400000-5 «Послуги інформаційних агентств») проводиться з дотриманням вимог Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі - Особливості).

Предмет закупівлі: Послуга з розміщення в онлайн-медіа інформаційних матеріалів щодо створення в Харківській області безпечних та комфортних умов для організації роботи закладів науки, освіти, охорони здоров'я, культури і спорту та інших адміністративно-соціальних установ в умовах воєнного стану. Формування у професійних та інших громадських середовищах безбар'єрних системи, що базуються на потребах і можливостях всіх груп населення, забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої права. Зокрема, облаштування та будівництво захисних споруд, закупівлю транспортних засобів, технологічного, медичного, навчального обладнання, облаштування систем автономного електроживлення та електро та тепlopостачання, тощо (ДК 021:2015:92400000-5 «Послуги інформаційних агентств»)

Процедура закупівлі : Відкриті торги (з особливостями)

Очікувана вартість предмета закупівлі: 285 000,00 грн. (двісті вісімдесят п'ять тисяч гривень 00 копійок), з/без ПДВ.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно до кошторису на 2024 рік. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі було складено з урахуванням рекомендацій Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), зокрема використовуючи метод порівняння та аналізу ринкових цін. Система електронних закупівель Prozorro має відкритий доступ до публічних закупівель, що дозволяє аналізувати не тільки власні попередні закупівлі ідентичних/аналогічних послуг, та й договори інших Замовників з урахуванням індексу інфляції. При визначенні очікуваної вартості закупівлі також враховувалась інформація, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, шляхом моніторингу середньоринкових цін на аналогічні послуги, що є актуальними на момент проведення закупівлі.

Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення: відповідно до кошторису на 2024 рік. Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з використанням нижче зазначених способів: - на основі попередніх закупівель (укладених договорів); - на основі статистичних джерел інформації (сайти органів державної влади або інші відкриті джерела інформації). Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі обумовлені потребами замовника та нормами чинного законодавства (оприлюднена на офіційному веб-сайті Харківської обласної державної (військової) адміністрації <https://kharkivoda.gov.ua/>).

Джерело фінансування: Місцевий (обласний) бюджет.

Місце надання послуги: Україна, м. Харків, Харківська область.

Строк надання послуги: до 13.12.2024 рік.

Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі:

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі визначена у Додатку 2 до тендерної документації по процедурі відкриті торги (з особливостями) на закупівлю Послуги.

**Головний спеціаліст сектору закупівель
управління фінансово-господарського
забезпечення апарату обласної військової
адміністрації**



Юлія ПАТЮТЬКО